

Наказов стало больше

Сессия

► **Состоялась двадцатая сессия Белгородского городского Совета. Перед началом заседания состоялась церемония награждения.**

Любови Киреевой, председателю Белгородской областной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения, депутату пятого и шестого созывов вручена почётная грамота Белгородского городского Совета. Отмечен многолетний и добросовестный труд, большой вклад в развитие жилищно-коммунального комплекса, активное участие в общественно-политической жизни города.

Народные избранники рассмотрели двенадцать проектов решений и заслушали информацию по итогам работы городского УМВД в 2019 году.

Так, решением сессии расширен сводный реестр наказов избирателей, он дополнен ещё двенадцатью позициями - это указы, поступившие в ходе довыборов депутатов Белгородского городского Совета по 2-му и 3-му избирательным округам. Таким образом, на сегодняшний

день реестр содержит 174 наказа, данных во время избирательных кампаний по выборам депутатов Горсовета шестого созыва. Все они взяты на контроль и должны быть исполнены не позднее 2023 года - в срок действия полномочий народных избранников.

Своим решением депутаты поддержали внесение изменений в шестую главу Правил благоустройства Белгорода: уточнены требования к устанавливаемым в городе информационным конструкциям. Вопрос ранее прошёл обсуждение на публичных слушаниях и был детально рассмотрен на заседаниях постоянных депутатских комитетов.

Приняты решения о передаче в безвозмездное пользование нескольких помещений. Так на улице Садовой, 92 в Белгороде планируется открыть «Добромаркет» для нуждающихся семей. С такой инициативой выступила благотворительная организация «Святое Белогорье против детского рака». Площадь выделенного помещения составляет 82,6 кв. м. Ещё одно помещение площадью 73,3 кв. м. по пр. Славы, 39 передаётся региональному отделению Союза художников России для использования в качестве творческой мастерской. Срок безвозмездного пользования - 5 лет.

Три решения касались повышения оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры, физкультуры и спорта, учреждений по делам гражданской обороны и ЧС.

Депутаты Горсовета заслушали отчёт о деятельности городского УМВД по итогам 2019 года. Информацию представил начальник УМВД России по г. Белгороду Александр Коробейников. По данным ведомства, в 2019 году в Белгороде было зарегистрировано 3894 преступления, это на 18% больше, по сравнению с предыдущим годом. Показатель раскрываемости вырос почти на 4%. В совершении преступлений изобличено 1386 граждан, 1036 привлечены к уголовной ответственности.

В прошлом году в Белгороде зарегистрировано 1304 кражи чужого имущества, 1010 мошенничеств, 92 грабежа, 24 причинения тяжкого вреда здоровью, 15 убийств. Самая низкая раскрываемость (38,4%) среди мошенничеств.



Начальник городского УМВД отметил, что задачей особой важности в ведомстве считают пресечение и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, перекрытие каналов их поступления в Белгород. В прошлом году было выявлено 276 таких преступлений, установлено 143 причастных лица.

- Конечной целью деятельности УМВД России по Белгороду является укрепление доверия граждан к сотрудникам полиции. Согласно результатам изучения общественного мнения о деятельности полиции в 2019 году, 84,2% опрошенных жителей Белгорода доверяют полиции, 81,7% - положительно оценивают работу органов правопорядка, а 83% респондентов ощущают себя достаточно защищёнными, - резюмировал начальник ведомства.

Депутаты задали руководителю городского УМВД ряд уточняющих вопросов. Они касались работы участковых уполномоченных полиции, борьбы с закладчиками наркотиков, незаконной продажи алкогольной продукции, деятельности народных дружин.

Елена ТРИЩЕНКО
ФОТО ИВАНА КОЛГАНОВА

